

**ESTADO DE SERGIPE**  
**MUNICÍPIO DE NEÓPOLIS**  
**AVISO RETIFICAÇÃO DO EDITAL**  
**TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2020**

**A PREFEITURA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE NEÓPOLIS/SE**, com sede na Praça Monsenhor José Moreno de Santana, nº 106, centro, Neópolis/SE, por sua Comissão Permanente de Licitação, designada pelo Sr. Prefeito Municipal, através da Portaria nº 841/2020, de 02 de janeiro de 2020, torna público A RETIFICAÇÃO DO EDITAL da licitação na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2020**. Tendo como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PERTINENTE PARA A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS, COM VARRIÇÃO DE VIAS, LOGRADOUROS, PRAÇAS E FEIRA LIVRE, COM A UTILIZAÇÃO DE CAMINHÃO COMPACTADOR NA SEDE E POVOADOS DO MUNICÍPIO DE NEÓPOLIS/SE. CONFORME PROJETO BÁSICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, URBANISMO, TRANSPORTE E TRÂNSITO. EM ATENDIMENTO AO TAC Nº 044/2020 – MPT. conforme abaixo:

**Onde se lia:**

3.1. o valor global orçado pelo município é de R\$ 1.513.727,95 (um milhão, quinhentos e treze mil, setecentos e vinte e sete reais e noventa e cinco centavos ).

**Leia-se:**

3.1. o valor global orçado pelo município é de R\$ 1.558.547,52 (um milhão, quinhentos e cinquenta e oito mil, quinhentos e quarente e sete reais e cinquenta e dois centavos )

- Fica alterado o item 10.5.3. do edital;
- Ficam alterados os anexos: planilha orçamentaria, projeto básico e cronograma;
- Fica alterada a data marcada para abertura da licitação, passando para **07/01/2021**, às 09:00 (nove horas), no mesmo local;
- Fica excluído o item 10.5.3.1 do edital;
- Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

O Edital retificado completo poderá ser obtido gratuitamente no site [www.neopolis.se.gov.br](http://www.neopolis.se.gov.br), ou no endereço acima mencionado, no horário das 07:00 às 13:00 horas, demais informações pelos telefones (079) 3344.2914, e-mail: [licita.neopolis@hotmail.com](mailto:licita.neopolis@hotmail.com).

Neópolis / SE, 10 de dezembro de 2020.

**MARGARETE FREITAS LOZ**  
Presidente da CPL